[bookmark: _GoBack]HARMONOGRAM REKRUTACJI DODATKOWEJ NA STUDIA STACJONARNE PIERWSZEGO STOPNIA W ROKU AKADEMICKIM 2014/2015:
WYDZIAŁ  NAUK  EKONOMICZNYCH  
· Finanse i rachunkowość
WYDZIAŁ  ZARZĄDZANIA, INFORMATYKI  I FINANSÓW
· Zarządzanie
Uwaga: W rekrutacji dodatkowej mogą brać udział wszyscy Kandydaci, którzy nie uczestniczyli 
w rekrutacji podstawowej (w lipcu) oraz ci, który brali w niej udział, jednak nie zostali przyjęci. 
Opłata rekrutacyjna – Kandydaci, którzy wnieśli opłatę rekrutacyjną w rekrutacji podstawowej (w lipcu) na ten sam kierunek, na który aplikują w rekrutacji dodatkowej nie wnoszą już dodatkowej opłaty.
TERMINY:
I. 03.09.2014 r. do 15.09.2014 r. – elektroniczna rejestracja kandydatów – w tym czasie Kandydat jest zobowiązany wypełnić zgłoszenie rekrutacyjne, ankietę osobową, wnieść opłatę rekrutacyjną w wysokości 85 zł na indywidualne konto rozliczeniowe, którego numer pojawi się w zgłoszeniu rekrutacyjnym. 
Uwaga: Kandydat jest odpowiedzialny za prawidłowość wyników egzaminu maturalnego umieszczonych w systemie. Ostatecznej ich weryfikacji i zatwierdzenia dokona Sekretarz Wydziałowej Komisji Rekrutacyjnej na podstawie oryginału świadectwa maturalnego w momencie przyjmowania kompletu dokumentów. 

I. 16.09.2014 r. – ustalenie progów punktowych dla kandydatów zakwalifikowanych do przyjęcia na pierwszy rok studiów na Uniwersytecie Ekonomicznym we Wrocławiu. Komunikaty na indywidualnych kontach kandydatów o treści „można składać dokumenty”

II. 17.09.2014r. do 22.09.2014r. godz. 15:00 – składanie kompletu wymaganych dokumentów w Wydziałowych Komisjach Rekrutacyjnych.

III. 23.09.2014 r. do godz. 15:00 – podjęcie  decyzji o przyjęciu bądź nieprzyjęciu na studia. Zakończenie rekrutacji dodatkowej.

